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List Prezydenta rady Adwokatur i Stowarzyszeń Prawniczych Europy (CCBE)



Bruksela, 13 czerwca 2016r.



Dotyczy: Projekt obecności prawników europejskich na Lesbos



Szanowny Panie Dziekanie
Drogi Kolego

Kieruję do Pana niniejszy list w sprawie projektu obecności prawników europejskich na Lesbos, który jest wspólną inicjatywą CCBE i Deutscher Anwaltsverein(DAV) realizowaną we współpracy z Radami Adwokackimi w Grecji. Jak Pan wie jej głównym celem jest zapewnienie obecności prawników europejskich w obozach dla uchodźców (tak zwanych hot spotach) na Lesbos celem zapewnienia imigrantom porady i pomocy prawnej w zakresie przysługujących im praw. 

Apel do prawników- ochotników

Zwracam się z prośbą o rozpowszechnienie wśród radców prawnych w Pana Izbie załączonych dokumentów i formularzy zgłoszeniowych dla prawników, którzy chcą wziąć udział w tym projekcie; w tym celu przesyłam w załączeniu (w języku angielskim) następujące dokumenty: 

-Zaproszenie do przesyłania zgłoszeń.
-Formularz zgłoszeniowy dla ochotników.

Zainteresowani prawnicy powinni przesyłać zgłoszenia do właściwych samorządów krajowych, które z kolei są proszone o sprawdzenie, czy aplikacje spełniają kryteria udziału w projekcie. Następnie zgłoszenia takie powinny zostać skierowane do Komitetu Sterującego projektu. Zespół projektowy stworzy bazę danych zgłoszonych prawników a ostateczna decyzja o zakwalifikowaniu w udziale w projekcie zostanie dokonana przez CCBE/DAV.

Na ukończeniu jest opracowywanie dwóch dodatkowych materiałów dla ochotników: zestawienia pytania i odpowiedzi oraz vademecum.



Dofinansowanie projektu:

Od daty wysłania mojego poprzedniego listu kolejne samorządy prawnicze zadeklarowały dofinansowanie naszego projektu, chciałbym w tym miejscu serdecznie podziękować wszystkim tym krajom, które wsparły : Niemcom, Andorze, Belgii, Bułgaria, Danii, Hiszpanii, Finlandii, Grecji, Francji, Irlandii, Włochom, Liechtensteinowi, Litwie, Holandii, Polsce, Czechom, Rumunii, Wielkiej Brytanii, Szwajcarii oraz Federacji Adwokatur Europejskich.

Zwracam się z apelem do tych Izb Krajowych i Okręgowych, które jeszcze nie zadeklarowały swojego udziału w naszym projekcie o jego wsparcie.

Jednocześnie informuję, że stworzona została strona internetowa dedykowana naszej inicjatywie: www.europeanlawyersinlesvos.eu. Będzie ona regularnie aktualizowana i uzupełniania o wszelkie przydatne informacje.

Łączę wyrazy szacunku,

Michel Benichou
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